



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVIII. évfolyam 37. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2018. szeptember 14., péntek

Meghívó



OKTÓBER 6.

Sarkad Város Önkormányzatának
Képviselő - testülete nevében
tisztelttel meghívom Önt
és kedves családját

2018. OKTÓBER 5-ÉN (PÉNTEK)
10.00 ÓRAI KEZDETTEL

az 1848 - 1849-es Forradalom és
Szabadságharc leverése és a
mártírhalált halt tizenhárom
honvédtiszt
emlékére tartandó
városi megemlékezésre.
Helyszín: Sarkad, Vértanúk tere

Tisztelettel: *Dr. Mokán István*
Dr. Mokán István polgármester



(Az aradi Szabadság szobor)

PROGRAM:
HIMNUSZ
EMLÉKMŰSOR

Közreműködnek az általános
iskola diákjai

MEGEMLEKEZIK

Szabó István
helytörténész,
nyugalmazott középiskolai tanár
KOSZORÚZÁS
SZÓZAT

Sikerrel mutatták be a Sarkadon létrehozott értékeket a megyei közfoglalkoztatási kiállításon és vásáron

Hatodik alkalommal rendezte meg a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsaba központjában a megye településeinek részvételével azt az egész napos kiállítást és vásárt, ahol Békés megye települései mutatták be a közfoglalkoztatás terén elért idei eredményeiket, az általuk előállított termékeket és cseréltek egymással hasznos szakmai tapasztalatot.

Szeptember 5-én, a megyeszékhely főterén megtartott egész napos kiállítás újfent rámutatott arra, hogy megfelelő szervezés és odafigyelés mellett napjainkban is komoly értékeket lehet teremteni a közmunka alkalmazásával, amit igazoltak a megye települései, közöttük Sarkad is.

Ismét sikerrel mutatkoztak be a sarkadi programok a Békés Megyei Közfoglalkoztatási Kiállításon. A Startmunka Mintaprogramnak köszönhetően 300 fő dolgozhat városunkban, míg 18 fő dolgozik más, hosszú távú közmunkaprogramban, mondta a programokat az expón személyesen bemutató polgármester.

A városvezetés részéről a sarkadi standnál jó ismerősként fogadták dr. Mokán István vezetésével dr. Hoffmann Imrét, a Belügyminisztérium közfoglalkoztatásért felelős helyettes államtitkárát, dr. Takács Árpád kormány megbízottat, dr. Krizsán Anettet, a Békés Megyei Kormányhivatal főigazgatóját, Pántya Imrét, a kormányhivatal Társadalombiztosítási és Foglalkoztatási Főosztályának vezetőjét, valamint a helyettes államtitkár szakmai stábját. A sarkadi kiállítás megtekintése mellett, amelynek centruma idén a Békéscsaba főterén kiállított autentikus tájház volt, arra is lehetőség nyílt, hogy a polgármester egyeztetést folytasson a közfoglalkoztatásért felelős helyettes államtitkárval a helyi közmunkaprogramok további fejlesztéséről, az újabb lehetőségekről és újabb programelemek elindításáról.

A kiállítás kapcsán dr. Mokán István polgármester



kihangsúlyozta, idén is világossá vált a sarkadi termékeket látva, hogy a városi közmunkaprogramokban dolgozók igenis képesek értéket előállítani. Idén is megnyílt Békéscsaba főterén a sarkadi Önkormányzati Bolt, a sarkadi áruk minőségét és az azok iránti keresletet pedig jól jellemezte, hogy a Békéscsabára bevitt zöldségfélék és a programban előállított, jó minőségű élelmiszerek az expó végére kivétel nélkül elkelték. Idén is hatalmas sikert arattak a helyben árusított sarkadi gyümölcsök, ugyanis az Epres-

kert utcából nyíló, 700 fából álló gyümölcsös egyre szebb termést produkál a megfelelő gondozásnak köszönhetően.

A kiállításon az érdeklődők azt is megtudhatták, hogy Sarkadon a Startmunka Mintaprogram hat eleme révén idén is zajlik egy mezőgazdasági projekt szabadföldi zöldségtermeléssel, őszi búza, kukorica és napraforgó termesztéssel. Külön programelemben történik a belterületi utak karbantartása, a belterületi belvízelvezető rendszerek rekonstrukciója, a mezőgazdasági föld-

utak karbantartása, a bio- és megújuló energia felhasználását, előállítását tartalmazó programelem, továbbá a helyi sajátosságokra épülő projektrész.

A kiállítás bemutatása során a városvezető azt is elmondta, hogy az idén megnyert, több mint 362 millió forintos közfoglalkoztatási pályázati forrás sikeres felhasználásával nemcsak munkabérfizetésére nyílik lehetőség, hanem több milliós nagyságrendben valósultak meg eszközbeszerzések is. Így idén többek között beszerzésre került egy közel 2 millió forint értékű szántóföldi nehéztárcsa, tovább bővítve ezzel az önkormányzat egyre imponásabb mezőgazdasági eszközparkját.

A kiállítás kapcsán természetesen arról sem feledkezett meg dr. Mokán István polgármester, hogy köszönetet mondjon Borbély Andornénak és csapatának, akik nagy szakértelemmel irányítják évek óta az önkormányzati agrárgazdálkodást és fegyelmezetten bonyolítják le évről-évre a számos közmunkaprogram elemét, amit az idej kiállítás sarkadi standja is ékesen bizonyított.

-mk



Általános iskolai tanévnyitók

Az iskolai év 181 napos lesz

2018. szeptember 3-án reggel megszólalt a csengő a Sarkadi Általános Iskolában, újra gyerekektől hangosak a város iskolaépületei. A 2018/2019-es tanévben 662 tanuló kezdte meg tanulmányait, közülük 44 első osztályos a Kossuth utcai, 44 pedig a Gyulai úti épületben.

Ebben a tanévben számos hagyományos program mellett új, főleg pályázatokhoz kapcsolódó eseményt, projektet és témanapot valósítanak meg mindkét feladatellátási helyen. A tanulás feltételei biztosítottak, a tan-



könyvek minden általános iskolás gyermek számára ingyenesek, azokat a tanévnyitó ünnepség után minden gyermek átvehette, mondta lapunknak az intézményt vezető Pappné Szabó Erzsébet.

A tanév 181 tanítási nappal 2019. június 14-ig tart. Az év folyamán több nyílt tanítási nappal és családi nappal készülnek a leendő elsősoők fogadására és a szülők bevonására. A pályaválasztás előtt állók számára szervezett tájékoztatók mellett másodikára kerül megrendezésre a pályaválasztási tanítás nélküli munkanap, amelynek keretében elsőtől nyolcadik osztályig minden diák számára életkoruknak megfelelően szerveznek ismeretterjesztő, a munka világát bemutató foglalkozásokat. Folytatódik a Határtalanul és az Erzsébet-programok keretében a táborok szervezése is.



Dr. Szabó László (bal oldali kép) és dr. Mokán István ajándékkal kedveskedtek az első osztályosoknak

lően szerveznek ismeretterjesztő, a munka világát bemutató foglalkozásokat. Folytatódik a Határtalanul és az Erzsébet-programok keretében a táborok szervezése is.

A városvezetés részéről a Kossuth utcán dr. Szabó László alpolgármester, míg a Gyulai úton dr. Mokán István polgármester vett részt a tanévnyitó ünnepélyeken,

akik apró ajándékkal kedveskedtek az első osztályosoknak és sok sikert kívánva a pedagógusoknak és a diákoknak a 2018-2019-es tanévhez. —mk

90. születésnapja alkalmából köszöntötték Ónodi Imrénét



Az ünnepelt családtagjaival (ülnek), középen (állnak) dr. Mokán István polgármester, mellette Mester Judit Ibolya és dr. Szabó László alpolgármesterek

A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya az Idősügyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezette a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfelelően 90. születésnapja alkalmából köszöntötte a városvezetés Ónodi Imrénét.

Szeptember 10-én dr. Mokán István polgármester és dr. Szabó László és Mester Judit Ibolya alpolgármester fejezte ki szépkorú polgá-

runk iránti tiszteletünket és hálánkat. A köszöntés alkalmából átadásra került a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat személyes ajándéka is.

Városunk előjárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy

javult az éleslátás. Ezúton is kívánunk Ónodi

Imrénének jó egészséget és további boldog éveket! —mk

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2018. szeptember hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2018. szeptember

17 hétfő	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A	66/270-259
18 kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
19 szerda	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
20 csüt.	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
21 péntek	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
24 hétfő	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
25 kedd	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A	66/270-259
26 szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
27 csüt.	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
28 péntek	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

A Sarkadi Járási Hivatal tájékoztatója

Tájékoztatjuk ügyfeleinket, hogy a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatala Családtámogatási és Társadalombiztosítási Főosztály Rehabilitációs Ellátási és Szakértői Osztályának Sarkadra kihelyezett foglalkozási rehabilitációs ügyintézésének ideje 2018. szeptember 1. nap-

jától megváltozik!

Az új ügyfelfogadási idő: minden páratlan héten hétfő 9.00 - 15.00 óra. A helyszín változatlanul a Sarkadi Járási Hivatal 5720 Sarkad, Szent István tér 7. szám alatti épületben lesz felkereshető.

Az első ügyfelfogadás az új rend szerint 2018. szeptember 10. (Hétfő)



BARTÓK NAPOK

a Bartók Béla Művelődési Központban

Programok:

2018. szeptember 24. (hétfő) 16.30 óra
Lopusnyiné Gyulai Ágnes festménykiállítás
„Bartók dallamokra”

2018. szeptember 25. (kedd) 10.00 óra
Rendkívüli énekóra „Bartókról” Általános iskolások részére
Óratartó: Nagy Edit Bonis Bona díjas ének-zene tanár, szaktanácsadó

2018. szeptember 26. (szerda) 13.30 óra
Néptáncbemutató és táncház
„Bartók zenéjére” a „Leg a láb” Alapfokú Művészeti Iskola táncosaival.
Vezető: Borbély Imréné
Bartók kopjafa koszorúzása
Programjainkra szeretettel várjuk az érdeklődőket.

A programok az EFOP- 3.3.2-16-2016-00306 azonosítószámú „Tegyünk együtt a gyermekekért” pályázat támogatásával kerülnek megrendezésre.



MEGHÍVÓ

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szeretettel meghívja Önt és kedves családját

LOPUSNYINÉ GYULAI ÁGNES

festménykiállításának megnyitójára.

Időpont: 2018. szeptember 24. (hétfő) 16.30 óra
Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad Vár u. 2/b.

A kiállítást megnyitja: Mester Judit Ibolya alpolgármester
Közreműködik: Fábian Katalin
A kiállítás megtekinthető: 2018. október 10-ig.

Tájékoztató a téli rezsicsökkentésről

A Kormány döntése alapján a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, a vezeték gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot felhasználó háztartások is egyszerű természetbeni támogatásban részesülnek a fűtési költségek viselésével összefüggésben, ezért a Kormány elfogadta a téli rezsicsökkentés végrehajtását követően szükségessé váló további intézkedésekről szóló 1364/2018. (VII. 27.) Korm. határozatot.

A Kormány határozata alapján háztartásonként egy darab igénybejelentés nyújtható be. Az igénybejelentő nyilatkozaton rögzíteni szükséges az igényelt fűtőanyag fajtáját, amely később nem módosítható. Az igénylő személynek az adott háztartás a bejelentett lakhelye, vagy a bejelentett tartózkodási helye kell, hogy legyen.

Nem felel meg a feltételeknek az a háztartás, amely a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben már részesült. A kizárólag elektromos fűtési móddal rendelkező háztartások sem jogosultak az igénybejelentésre.

Az igénybejelentő lapokat a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 17-es irodájában, ügyfelfogadási időben lehet átvenni, majd pedig kitöltve leadni. Az igénybejelentés

végso határideje 2018. október 15. napja, amely határidő elmulasztása jogvesztő.

A benyújtott igényekről az önkormányzat tájékoztatást ad a Belügyminisztérium részére. A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság adminisztratív, valamint szűrőpróbaszerű, helyszíni vizsgálatot folytat le az igénybejelentésekkel összefüggésben.

A Belügyminisztérium az érintett önkormányzatok által elvégzett igényfelmérés eredményéről 2018. október 31-ig tájékoztatja a Kormányt, amely ezt követően a szükséges források önkormányzatonkénti összegéről döntést hoz. A döntést követően a támogatás felhasználásának részletszabályait az érintett önkormányzat részére kiadott támogatói okirat fogja tartalmazni.

Az érintett önkormányzatok – szükség szerint közbeszerzési eljárás lefolytatását követően – kiválasztják azokat a vállalkozásokat, ahol az igényelt fűtőanyag a meghatározott határidőn belül átvethető. A fűtőanyag lakosság általi átvételének határidejét kormányhatározat fogja megállapítani

A jogosult háztartások részére a tüzelőanyag a téli fűtési időszakban kerül kiosztásra!

A kéményseprő kívánsága: Ne kelljen aggódnia a biztonságért



Tudta, hogy a kéményseprés már minden magán-személy számára ingyenes?

A kémények időszakos ellenőrzése a magán-személyek számára már több mint két éve ingyenes. Amennyiben családi házában él és a házba nincs bejegyezve gazdálkodó szervezet, akkor a kéményseprő akkor jön, amikor a kéménytulajdonos időpontot foglal.

Miért szükséges a kéménysepréssel már nyáron foglalkozni?

A fűtési szezon végeztével, amikor az otthoni tüzelő-fűtőberendezéseket már nem, vagy csak alkalmanként használjuk, érdemes megtervezni és ütemezni a karbantartással, ellenőrzéssel kapcsolatos feladatokat. Nem célszerű ugyanis ezeket a teendőket a következő fűtési szezon előtti utolsó napokra halasztani.

A kéményseprő a füstelvezető építményét, valamint a fűtőrendszer működését ellenőrzi. Célja az esetleges problémák kiszűrése, a balesetek megelőzése. A vizsgálat során a szakemberek alaposan átnézik az égéstermék-elvezetőket, ellenőrzik azok műszaki állapotát, megvizsgálják, hogy biztosított-e az adott helyen a fűtés biztonságos működéséhez szükséges mennyiségű levegő, illetve annak utánpótlása, emellett elemzik a tüzelőberendezésből távozó égéstermék összetételét. Amennyiben a vizsgálat problémát tár fel, fontos a mihamarabbi javításról intézkedni.

Mi a menete, ha szeretném kitaríttatni a kéményemet?

Aki az online ügyintézés választja, a www.kemenysepres.hu honlapon előre megadhat két-három, kéményellenőrzésre megfelelő napot – ebben az esetben a kéményseprők telefonon felveszik az ügyféllel a kapcsolatot és közösen megállapodnak az ellenőrzés pontos dátumáról és idejéről.

A katasztrófavédelem kéményseprői gyakran tájékoztató levelekkel járják végig a településeket. Ilyenkor lehetőség van az ellenőrzés azonnali elvégzésére is, de ennek igénybevétele ekkor sem kötelező.

Aki a telefonos ügyintézészt kedveli, őket az előhívó nélkül, ingyenesen működő 1818-as számot hívják. Rövid adatvédelmi információk után válasszák a 9-es, 1-es majd ismét az 1-es gombokkal az időpontfoglalás menüt, ahol a bejelentkező ügyintéző, a hívó adatainak felvételével elindítja a vizsgálati időpont egyeztetési folyamatát. A katasztrófavédelem munkatársa visszahívja az ügyfelet, és megbeszéli az ellenőrzés napját és idejét.

Emellett fordulhatnak a katasztrófavédelem kéményseprőipari szervezeteihez e-mailben, a levelet a

kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu címre küldve, postai úton a BM OKF GEK részére címezten, 1903 Budapest, Pf.: 314. címre küldve, személyesen, ügyfél-fogadási időben várjuk a megyei ellátási csoportjainknál, a külföldön tartózkodó állampolgárok a +36 (1) 550 1858 helyi díjszabással hívható telefonszámon érik el ügyfélszolgálatunkat.

Milyen gyakran ellenőriztessem a kéményemet?

Ez attól függ, hogy milyen fűtőeszköz van a kéményhez csatlakoztatva. Ha a házban szilárd tüzelőanyaggal fűtenek, akkor évente, ha gázzal, akkor kétfévente egy alkalommal ingyenes a felülvizsgálata.

A társasházban élő magánszemélyekhez írásbeli értesítést követően hívás nélkül érkezik a kéményseprő és ingyenesen elvégzi a munkát.

Mi a teendő, ha gazdálkodó szervezet működik a házában vagy a társasházi lakásában?

Amennyiben családi házában él és a házba gazdálkodó szervezet van bejegyezve, akkor a kéményseprést egy-, vagy kétfévente kötelező megrendelni egy kéményseprőcégtől. A szilárd tüzelőanyaggal működő fűtőberendezések kéményeit évente, a gázzal működőket kétfévente. A kéményseprésért fizetni kell.

A www.kemenysepres.hu honlapon Ugyfélszolgálat oldalán irányítószáma megadásával kikeresetheti, hogy az ország adott településén mely kéményseprőcégektől lehet megrendelni a munkát.

A társasházban működő gazdálkodó szervezetekhez a kéményseprő hívás nélkül érkezik, de a munka díját ki kell fizetni. Ha a lakásnak saját kéménye van, akkor az egész munka díját, ha a lakás a társasház gyűjtőkéményére van csatlakoztatva, akkor a munka rá eső részét kell kifizetni, például egy tízlakásos társasház esetén a munkadíj egytizedét.

Fontos tudni!

A szakember a kéményvizsgálatról tanúsítványt állít ki. Ezen fel kell tüntetni az utolsó műszaki vizsgálat évét, valamint az ellenőrzés során elvégzett műszeres mérések eredményét. A katasztrófavédelem kéményseprői készpénzt nem kezelhetnek, nem fogadhatnak el. Végeznek díjköteles munkát is, azonban ezeket előre, írásban meg kell rendelni és a munka elvégzése után, számla ellenében, átutalással kell a díjat megfizetni.

A katasztrófavédelem minden kéményseprője végzett szakmunkás, arcképes igazolvánnyal rendelkezik, egységes munkaruhát visel és a munkavégzéshez biztosított autójuk is jól megkülönböztethető, a katasztrófavédelem felirataival, színei jól láthatóak rajta. Felszerelésük korszerű és teljes, minden szerszámuk, mérőműszerük biztosított.

Tájékoztatom kedves vásárlóimat, hogy a nyitva tartás megváltozott

Esilla VIRÁGÜZLET

H: ZÁRVA
K: 9-12, 14-16
SZ: 9-12
CS: 9-12, 14-16
P: 9-12, 14-16
SZ: ZÁRVA
V: 9-12

Minden régi és új vásárlómat nagy szeretettel várom, a megszokott gazdag kínálatl és kreatív virágkötéssel!

Telefon: 20/569-7569
Cím: Sarkad, Veress S. u. 36.

OLCSÓN ELADÓ

4 részes fehér szekrény-sor jó állapotban, 1 re-kamié, 3 kisszöngy 1 nagyszöngy, egy 4 személyes fényezett kerek asztal himzett terítővel, 1 ágyneműtartó /fehér/ és egy nyári konyhába való szekrény. Cserépkályha és hozzávaló fatáról.

Nagykert u. 15/b

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Bontott téglá cserép, és köbméteres nyári tűzifa rendelhető. 06/30/433-8829

INGATLAN

1,5 szobás ház eladó 06/20/371-9843

EGYÉB

400 L-es fagyasztlóáda és egy ágyneműtartós heverő eladó. T:06/30/295-2310

200 és 120 l-es villanybojler eladó. T:06/20/319-0310

CSAMANGÓ VILMOS
ELEKTROMŰSZERÉSZ SARKAD,
SZALONTAI U. 39. TELEFON: 06/20/317-6559

TV, LED-TV, HIFI, CD, MIKROHULLÁMÚ SÜTŐK, ERŐSÍTŐK, HÁZTARTÁSI KISGÉPEK, MONITOROK, VÉRNYOMÁSMÉRŐK, ELEKTROMOS KERÉKPÁR TÖLTŐK, JAVÍTÁSA, VILLAMCSAPOTT KÉSZÜLÉKEK KÁRTORTÉNETI IGAZOLÁSÁNAK KIADÁSA.

Síremlékkészítés
Egyedi profilmart síremlékek telepünkön megtekinthető!
Konyhapult, épületmunka igény szerint.

Akció!
urna gránit sír:95 000 Ft
egyes gránit sír: ...150 000 Ft
kettes gránitsír: ...250 000 Ft
felállítva, feliratozva!

Corvus-Kora Róbert
Tel: 30 209-4357
Harminc éve működő vállalkozás garanciával!
5743 Lökösháza Toldi u. 3/a
Robert Corvus-Kora facebook corvus-classica@freemail.hu

A Sarkad TV műsora
SARKAD TV

2018-09-20 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim – versbarátok percei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
19:25 Örökségünk – magyar film
22:25 Kedvenc verseim – versbarátok percei
22:30 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
22:35 Híradó – Friss közéleti hírek
22:50 Képcsúg

Ismétlés 2018-09-21 péntek 10.00 órától

KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

Megemlékezés
„Álmodunk egy öregkort, csodását és szepet, de a kegyetlen halál mindent összetépett. Csoda volt, hogy élte és bennünket szeretettel nekünk nem haltál meg, csak álmodni mentél. Egy reményünk van, mi élte és vezet, együtt majd találkozunk veled.”

Mély fájdalommal és soha el nem múló szeretettel emlékezünk

Mokán István
volt Sugár u. 11. sz. alatti lakos
halálának 25. évfordulóján.
Szerető felesége, fiai, menyei és unokái

Köszönetnyilvánítás
„Mikor elment többé nincsen, akkor tudjuk Ő volt minden. Dolgos keze, fáradt teste megpihen, de családja nem telejtí sohasem!”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Sajti Ferenc
– élt 81 évet – (volt Szalontai u. 2/B sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás
„Az édesanyák nem halnak meg, csak fáradt szívük pihenni tér.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Gernert Istvánné
(szül. Varga Jolán) - élt 92 évet - (volt Petőfi u. 41. sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.
A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás
„Pihenjen békés nyughelyén, bár elfáradt a bánat, Fájón, bémultan siratom Őt, drága Édesanyámat.”

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik imádták Édesanyámat, Nagymamámat

Dani Imréné
(szül. Bagdi Julianna) - élt 86 évet (volt Tulipán u. 3. sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek sírjára koszorút, virágot helyeztek, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
Lányai Icu és Anikó, unokái és dédunokája

Megemlékezés
„A Te szíved nem dobog, a miénk vérzik, a fájdalmat, a szenvedést szeretteid érzik.”

Soha el nem múló szeretettel emlékezik

Felföldi Dániel
halálának 17. évfordulóján: a családja

GYÁSZHÍR
Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett fiunk, testvérünk, barátunk

Baracsi Norbert
életének 24. évében tragikus balesetben elhunyt. Temetése 2018. szeptember 15-én (szombaton) 15:00 órakor a Körösháti temetőben lesz.

Sarkad Polgármesteri Hivatal
Ügyfélfogadási rendje Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Hétfő:13-16 óráig Csütörtök:..7³⁰-12 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig Péntek:..... 7³⁰-12 óráig

Sarkad Város

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374